

К читателю

Любезный читатель! Перед тобою третий номер Нового Гермеса. На обороте титульного листа ты найдешь обновленные сведения о составе редакционного совета и редколлегии журнала, список его сотрудников и электронные адреса для связи. Александр Васильевич Подосинов любезно согласился возглавить редколлегию, став главным редактором. В состав редакционного совета вошёл профессор Гейдельбергского университета Михаэль фон Альбрехт.

В прошлом году наш журнал, вместе со всей отечественной классической филологией, потерпел утрату - ушла из жизни Наталия Александровна Чистякова — человек, сыгравший важную роль в появлении и развитии нашего Вестника. Без её поддержки трудно себе представить возможность самого появления Нового Гермеса. Как дань памяти — наше решение посвятить этот номер участнику проекта. Requiem aeternam...

Данный выпуск, как и предыдущий, открывает латинская статья. Надеемся, что это станет доброй традицией. В целом мы решили не отступать от сложившихся рубрик. Читатель по—прежнему сможет найти статьи современных филологов, посвящённые в этом номере исследованию как древнегреческой религии и мифологии, так и лингвистике, рецензии, педагогические труды старой русской школы. В разделе Ім мемовіам мы поместили краткие воспоминания об ушедшей, дорогой для нас Наталии Александровне. Для многих из авторов этих заметок она была не только другом, но и учителем.

Сердечно благодарим всех оказавших и продолжающих оказывать содействие и помощь в подготовке Вестника. Спешим пригласить к сотрудничеству авторов и переводчиков, а также всех имеющих предложения по улучшению Нового Гермеса.